MatTemaTuka
3 Knacce




esus OKd:

® 3anpenaerca JeHUThCs!

® He Ooarars m He KPyTHTHCS!
® J/lumb yYuTHCA M TPYAUThCH!
® B ku3HU 310 npuroaurcs!




BENWLL - OMPOC

Kakue ObiBatoT Yncna?

Kakoe 4ncno Mbl Ha3biBaeM: 0O4HO3HaYHbIM,
[BY3HAYHbIM, TPEX3HAYHbIM?

Kakne cyLiectByoT paspsabl?

Kakoe MecCTOo B YMUCrie crpaBa Harneso
3aHMMaeT pa3psaa eanHuL, JecsaTKOB, COTEH?

[lpocuynTanTe COTHAMU A0 ThiCAYN




YuyuMmca YMTaTh TPEX3HAYHBIE YU CJIA

300 V2 530
485 700 902

178 324



YuuMmcd 3anMChIBATH TPEX3HAYHBIE YHCJIA.

4c. Sn. 2en. 8 c.7en.
452 07
6¢. 9ern 5c.2en.  led.3a. 2c




Ctpawuna 3anucan
4Yyucno

yeTbipecTa NATb TakK: 4! GRS
Tpucta AeBAHOCTO Tak:

309
OBaauaTtb Tpu Tak: 023
BepHbl nu ero 3anucu?




TEMA YPOKA

Obpa3oBaHue 1N Ha3BaHUS
TPEX3HAYHbIX YNCEN







Kene3Hbin [JpoBOCEK XO4eT

3dlfinCatb B Bnae CymMmmbl

pa3psAAHbIX criaraemMbiX Yucna:
389,409, 280, HO He 3HaeT KakK
3TO cAaenaThb.

NMomorurelll




SAINMNWN B BNOE PA3SPAOHDBIX
CJTATAEMbBIX HNCIIA:

472=__+70+2
615=__+10+__
889=__+__+9

505=__+__+5

230=200+__+__
O6pa3zeu: 504 =500+4
345=300+40+5




MATEMATUYECKUN OUKTAHT

HanodorbLlee ABY3HA4YHOE YNCIIO
HaUMeHbLLEee TPEX3HAYHOE YNCTIO
4yucno, B kotopom 3 A. /en.; 20 A.

npeacTaBbTe YMCNo 58 B BUae CyMMbl
pa3psaHbIX criaraembix

yucno npegbiaywee 70
4yucno nocneaywulee 3a ymcrom 59



[TPOBEPKA

29

100
37,200.
50+ 8
69

60



CAMOCTOATEJIbBHO
PABOTA B PABOYUX TETPAOAX

Ctp. 43 N°4
Ctp. 43 N°5



HTEPECHO ...

TPYIHO ...




JlomaniHee 3aganue:
Yp. 4,7 ¢.43



